



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 202

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **22^η Συνεδρίαση από 17-6-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.22^η/18729/13-6-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡΓΟΥΜΕΝΟΥ ΝΠΔΔ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Ναισίδου Σοφία, Τερζάκης Αλέξανδρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 30).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 15888/24-5-2024 της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν.5056/23 προβλέπεται ότι τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου που συστήθηκαν με οποιονδήποτε τρόπο από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α' βαθμού και λειτουργούν σύμφωνα με τα άρθρα 239 έως 242 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων [ν. 3463/2006 (Α' 114)], καταργούνται αυτοδικαίως την 31η.12.2023 και οι αρμοδιότητές τους ασκούνται από την 1η.1.2024 από τον οικείο δήμο. Με πράξη του Γραμματέα της οικείας αποκεντρωμένης διοίκησης που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως εντός ενός (1) μηνός από την ως άνω ημερομηνία διαπιστώνεται η κατάργησή τους.

Από την κατάργηση του οικείου νομικού προσώπου, τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά του στοιχεία περιέρχονται αυτοδικαίως στον δήμο που το συνέστησε, ο οποίος υπεισέρχεται ως καθολικός διάδοχος σε όλα τα εμπράγματα και ενοχικά δικαιώματα και τις υποχρεώσεις αυτού. Οι εκκρεμείς δίκες συνεχίζονται αυτοδικαίως από τον δήμο ή κατά του δήμου χωρίς καμία ειδικότερη διατύπωση από μέρους του για τη συνέχιση και χωρίς να επέρχεται βίαιη διακοπή της δίκης. Επιπλέον προβλέπεται ότι από τη δημοσίευση της διαπιστωτικής πράξης του Γραμματέα της οικείας αποκεντρωμένης διοίκησης συστήνεται Επιτροπή Καταγραφής και Απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων που μεταβιβάζονται στον δήμο από το καταργούμενο νομικό πρόσωπο,.

Η Επιτροπή εφόσον ολοκληρώσει το έργο της καταγραφής συντάσσει έκθεση καταγραφής και απογραφής η οποία εγκρίνεται από το δημοτικό συμβούλιο.

Κατ' εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων, δημοσιεύτηκε η υπ. αριθμό 971/4.1.2024 διαπιστωτική απόφαση του Γραμματέα της αποκεντρωμένης διοίκησης (ΦΕΚ ΤΕΥΧΟΣ Β' 121/09.01.2024) με την οποία διαπιστώθηκε η κατάργηση του νομικού προσώπου με την επωνυμία ΝΠΔΔ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ και ότι από 1.1.24 οι αρμοδιότητες του ασκούνται από τον Δήμο Νέας Ιωνίας

Στη συνέχεια ο Δήμος Νέας Ιωνίας, όρισε με απόφαση του Δημάρχου, Επιτροπή, όπως αναλύεται παρακάτω, προκειμένου να προβεί σε καταγραφή και απογραφή των περιουσιακών στοιχείων που περιέχονται στον Δήμο με την κατάργηση του νομικού προσώπου και τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν, παρουσιάζονται στην παρούσα Έκθεση Απογραφής, συνοδευόμενη με τα αντίστοιχα πρωτόκολλα παράδοσης – παραλαβής μεταξύ των υπηρεσιών του νομικού προσώπου και της Επιτροπής.

1.1. Επιτροπή απογραφής

Κατόπιν της υπ' αριθμό 179/18.01.2024 Απόφαση του Δημάρχου του Δήμου Νέας Ιωνίας, συστάθηκε επιτροπή καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων του καταργούμενου νομικού προσώπου με την επωνυμία Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού Νέας Ιωνίας, η σύνθεση της οποίας έχει ως ακολούθως :

Α/Α	Όνοματεπώνυμο	Ιδιότητα
1	Παπαδόπουλος Νικόλαος	Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών
2	Τζές Νικόλαος	Υπάλληλος Οικονομικής Υπηρεσίας
3	Καναβός Μιλτιάδης	Αντιδήμαρχος Οικονομικών
4	Κλάρα Αναστασία	Αντιδήμαρχος Πολιτισμού
5	Χριστοδούλου Λουκάς	Πρώην Πρόεδρος ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ.: 15888/24-5-2024 της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 20 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής και μετά την αποχώρηση των κ.κ Κουλουριώτη Μαρίας-Ελισάβετ, Αθυμαρίτου Φιλίππας, Καναβού Μιλτιάδη, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Πούτση Ρεζάρτ, Τσομπάνογλου Φώτιου, Κλάρα Αναστασίας, Χατζηκωνσταντίνου Σάββα, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής)

20 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθυμίας, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδας, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Εγκρίνει:

Την έκθεση καταγραφής και απογραφής του νομικού προσώπου με την επωνυμία ΝΠΔΔ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ, δεδομένου ότι από 1.1.24 οι αρμοδιότητες του ασκούνται από τον Δήμο Νέας Ιωνίας.

ΤΑ ΜΕΛΗ	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδας, Κανλής Χρήστος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

